



Diário Oficial do **Município**

Prefeitura Municipal de Boa Vista do Tupim

terça-feira, 17 de novembro de 2015

Ano V - Edição nº 00497 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Boa Vista do Tupim publica



Praça Rui Barbosa | 252 | Centro | Boa Vista do Tupim-Ba

www.pmbovistadotupim.ba.ipmbrasil.org.br

Este documento foi assinado digitalmente por SERASA Experian
4FB07F6A58C2F38A5B2C2A6AD2ED0369

Prefeitura Municipal de Boa Vista do Tupim

SUMÁRIO

- Errata. Edital Pregão Presencial nº 046/2015

Prefeitura Municipal de Boa Vista do Tupim

Pregão Presencial



ERRATA Edital

Pregão Presencial nº 046/2015

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS, OBJETIVANDO A MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE BOA VISTA DO TUPIM/BA.

Observando-se que no Edital do **Presencial nº 046/2015**, na **Qualificação Técnica**, **item 5.3.3 Alínea “b”**.

Onde se lê:

“b) Atender a Portaria 3.714, de 08 de outubro de 1998, do Ministério da Saúde, as licitantes deverão apresentar: LOTES DE MEDICAMENTOS)”

Leia-se:

“ b) Atender a Portaria 3.716, de 08 de outubro de 1998, do Ministério da Saúde, as licitantes deverão apresentar: LOTES DE MEDICAMENTOS”

Boa Vista do Tupim – Bahia, 17 de novembro de 2015.

Considere-se correta e completo o Edital seguinte.

**Juliane Barreto dos Santos
Pregoeira**